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Συνάντηση Μητροπολίτη Φθιώτιδος με τον 
Πρόεδρο και στελέχη της εταιρίας “DIGEA”
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Τον Πρόεδρο της Εταιρείας “DIGEA” κ. Στρατή Λιαρέλλη και υψηλόβαθμα 
διοικητικά στελέχη της Εταιρείας υποδέχθηκε με αγάπη ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών στο Πολυδύναμο Κέντρο Κοινωνικής 
και Προνοιακής Διακονίας Ανατολικής Φθιώτιδος στην Βασιλική Στυλίδος 
στο πλαίσιο μίας ακόμη δράσεως Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης με 
επίκεντρο την Ιερά Μητρόπολη Φθιώτιδος.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών παρουσίασε στα στελέχη 
της εταιρείας το πρωτοποριακό έργο που επιτελείται στο Πολυδύναμο Κέντρο της 
Στυλίδας για όλες τις ηλικίες και για πολλές ευάλωτες ομάδες πληθυσμού, ενώ 
τους ενημέρωσε και για το έργο που επιτελούν οι δύο Μονάδες Φροντίδος 
Ηλικιωμένων της Ιεράς Μητροπόλεως στην Λαμία και στην Σπερχειάδα.

Σε δηλώσεις τους στα τοπικά ΜΜΕ για την δράση και την προσφορά της “DIGEA| 
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στο Πολυδύναμο Κέντρο Κοινωνικής και Προνοιακής Διακονίας στην Ανατολική 
Φθιώτιδα ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών χαρακτηριστικά 
ανέφερε:

«Βρισκόμαστε λίγες μέρες πριν τα Χριστούγεννα κι είναι αλήθεια, ότι αυτές οι 
μέρες ενδείκνυνται για να ερχόμαστε πιο κοντά ο ένας στον άλλον. Η DIGEA έχει 
επιδείξει ένα τεράστιο έργο εταιρικής κοινωνικής ευθύνης, όχι μόνο στη Φθιώτιδα 
και την Στερεά Ελλάδα, αλλά γενικότερα σε όλο τον ελληνικό χώρο και μάλιστα 
στην περιοχή μας έχει αγκαλιάσει πρώτα τα παιδιά. Οι πρώτες της δράσεις ήταν 
αφιερωμένες στα παιδιά και συγχρόνως σήμερα έρχεται να αγκαλιάσει και 
κάποιους αδελφούς μας, οι οποίοι χρήζουν ίδιας μεταχείρισης με τα παιδιά, γιατί 
ένας άνθρωπος ο οποίος περνάει το διάβα της ζωής του με πολλούς κόπους, με 
κούραση, με όνειρα, με οράματα και κάποια στιγμή αρχίζουν να εγκαταλείπουν οι 
δυνάμεις του, γίνεται ξανά παιδί κι έχει ανάγκη από την ίδια φροντίδα που 
απολαμβάνει ένα παιδί, έχει ανάγκη από ψυχαγωγία, από διασκέδαση, από παιχνίδι, 
από επικοινωνία.

Όλα αυτά τα αφουγκράζεται η μεγάλη αυτή Εταιρία της DIGEA, ο Πρόεδρος της 
και αγαπητός φίλος μας ο κ. Στρατής Λιαρέλλης, τα εκλεκτά στελέχη, 
διευθυντικά, επιτελικά σπουδαία στελέχη, αλλά νομίζω και οι τελευταίοι 
εργαζόμενοι, γιατί πάνω από όλα είμαστε άνθρωποι, άνθρωποι με ενσυναίσθηση, 
άνθρωποι με αγάπη και με ενδιαφέρον για τον συνάνθρωπο και γι’ αυτό χαίρομαι 
πάρα πολύ που σήμερα υλοποιήθηκε αυτή η δράση εταιρικής κοινωνικής ευθύνης η 
οποία είναι μία έκφραση της πανάρχαιας πανανθρώπινης αξίας της αγάπης με 
σύγχρονους όρους και δη ψηφιακούς, γι’ ευχαριστούμε πάρα πολύ και θα μου 
επιτρέψετε να ευχηθώ υγεία και χαρά τόσο στον ίδιο τον Πρόεδρο όσο και σε όλα 
τα μέλη και τα στελέχη σε όλους τους εργαζομένους και ιδιαιτέρως εγώ θα 
ευχηθώ και σε αυτούς που ανεβαίνουν πάνω στα βουνά με τα χιόνια για να 
διορθώσουν μία βλάβη, για να φτάνει το σήμα της τηλεόρασης σε όλα τα σπίτια 
του ραδιοφώνου, του ίντερνετ, της επικοινωνίας, που είναι πολύ βασικό ιδιαίτερα 
για τους μοναχικούς ανθρώπους».



Ο κ. Στρατής Λιαρέλλης δήλωσε:

«Αυτή η πρωτοβουλία, η οποία έχει ξεκινήσει εδώ και αρκετά χρόνια, ήταν ιδέα 
των εργαζομένων μας, των στελεχών μας, πρωτίστως του Νίκου Μαστοράκη και 
της Ιωάννας Κολιάδου, όλων των υπαλλήλων, των στελεχών του διοικητικού 
συμβουλίου και των μετόχων της DIGEA, αισθανόμαστε περίεργα, αισθανόμαστε 
πολύ άσχημα, γιατί δεν γνωρίζαμε το έργο που γίνεται σε τέτοια ιδρύματα, δεν 
γνωρίζαμε τι αγάπη υπάρχει, τι σεβασμός, τι στοργή, τι αφοσίωση, όχι μόνο στα 
παιδιά, όχι μόνο στους γέροντες, στους ηλικιωμένους, αλλά γενικώς στο 
συνάνθρωπο.
Δεν γνωρίζαμε έργο που κάνουν Ιεράρχες, όπως ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών, που 
για μας είναι και ένα απίστευτο δώρο, το ότι κατορθώσαμε να έρθουμε σε επαφή 
μαζί του, να δούμε το έργο του, να μπορέσουμε να συνδράμουμε ελάχιστα. Είναι 
αλήθεια και μας συνδέει πλέον και μια στενή προσωπική φιλία. Δεν γνωρίζαμε 
πόσοι ήρωες υπάρχουν στη Στυλίδα, στη Λαμία, σε όλη την Ελλάδα που στέκονται 
τόσο πολύ στους ανθρώπους που έχουν ανάγκη.

<br />



Ταυτόχρονα όμως, είναι και μια ελπίδα για μας, διότι υπάρχουν άνθρωποι, που είτε 
σαν εθελοντές, είτε σαν εργαζόμενοι προσφέρουν, είτε σαν συνεργάτες του 
Σεβασμιωτάτου και ο ίδιος ο Σεβασμιώτατος, οι οποίοι θέλουν να προσφέρουν 
κάποιες καλές συνθήκες ζωής. Αυτό είναι μια τεράστια ελπίδα και αυτό που 
κάνουμε είναι ελάχιστο».



















(Φωτογραφίες: Δημήτριος Ανάγνου)

 

 

 


